



Anfrage

TOP:
Vorlagen-Nummer: **VII/2021/02254**
Datum: 03.02.2021
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Wels, Andreas
Plandatum:

Beratungsfolge	Termin	Status
Stadtrat	24.02.2021	öffentlich Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zur Mansfelder Brücke

Auf bzw. an der Mansfelder Brücke werden seit geraumer Zeit Bauarbeiten ausgeführt. Dabei wurde auch ein neuer Radweg entlang der Straße geschaffen. Der alte Radweg, der an der Herrenstraße endet, existiert noch.

Wir fragen deshalb die Stadtverwaltung:

1. Welche Bauarbeiten werden zurzeit noch ausgeführt?
2. Wann werden diese voraussichtlich beendet sein?
3. Ist im Zuge der Arbeiten der Rückbau des alten Radweges und damit eine Verbreiterung des Bürgersteigs geplant?

gez. Andreas Wels

Vorsitzender

Fraktion Hauptsache Halle



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

10. Februar 2021

Sitzung des Stadtrates am 24.02.2021
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zur Mansfelder Brücke
Vorlagen-Nummer: VII/2021/02254
TOP: 10.21

Antwort der Verwaltung:

1. Welche Bauarbeiten werden zurzeit noch ausgeführt?

Im Verlauf der Mansfelder Straße gibt es drei Brücken. Im Bereich Sandanger zur Querung der Elisabeth-Saale befindet sich die blaue Stahlbrücke und im Bereich Saline/MMZ zur Querung der Saale die neue und die alte Schieferbrücke. An keiner der Brücken finden Bauarbeiten statt. Auf der alten Schieferbrücke musste vor geraumer Zeit wegen des baulichen Zustandes der Brücke eine Verkehrseinengung vorgenommen werden.

Unterhalb der Schieferbrücken wird die Ufermauer Saline erneuert. Diese Arbeiten werden im 2. Quartal 2021 beendet.

2. Wann werden diese voraussichtlich beendet sein?

Siehe Antwort zu Frage 1.

3. Ist im Zuge der Arbeiten der Rückbau des alten Radweges und damit eine Verbreiterung des Bürgersteigs geplant?

Siehe Antwort zu Frage 1.

René Rebenstorf
Beigeordneter